

**RETIFICAÇÃO - EDITAL N. 04/2024 – VAGAS REMANESCENTES  
DEPLA/PROGRAD/UNIFAP DE 16 DE ABRIL DE 2024**

- Onde se lê:

Item 5.2 As inscrições poderão ser realizadas no período de 12 a 14/03/2024.

**- Leia-se:**

Item 5.2 As inscrições poderão ser realizadas no período de 16 a 23/04/2024.

Onde se lê:

Item 10.2 b) Preencher adequadamente todos os documentos relativos à avaliação e encaminhá-los, devidamente assinados, junto com o resultado, à Direção do Campus, responsável pela organização geral do processo, até o dia 21/03/24

**Leia-se:**

Item 10.2 b) Preencher adequadamente todos os documentos relativos à avaliação e encaminhá-los, devidamente assinados, junto com o resultado, à Direção do Campus, responsável pela organização geral do processo, até o dia 30/04/24.

No Quadro de vagas, onde se lê:

**QUADRO DE  
VAGAS**

<b>CURSO</b>	<b>DISCIPLINA DA MONITORIA</b>	<b>DISCIPLINAS PARA ANÁLISE DO HISTÓRICO ESCOLAR DO ALUNO</b>
Inglês	Didática da Língua Materna III	1. Didática da LM I 2. Didática da LM II
Letras português e Libras	Educação a Distância I	1. Educação a Distância I 2. Didática geral 3. Escrita de sinais I

**Leia-se:**

**QUADRO DE  
VAGAS**

<b>CURSO</b>	<b>DISCIPLINA DA MONITORIA</b>	<b>DISCIPLINAS PARA ANÁLISE DO HISTÓRICO ESCOLAR DO ALUNO</b>
Letras Português e Inglês	Literaturas de Língua Portuguesa	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Didática da LM I</li> <li>2. Prática Pedagógica LMI</li> <li>3. Teoria da Literatura II</li> </ol>
Letras português e Libras	Educação a Distância I	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Educação a Distância I</li> <li>2. Didática geral</li> <li>3. Escrita de sinais I</li> </ol>